



中原区人大代表审议政府工作报告 不断提升履职能力和水平 推动各项工作干在实处走在前列

中原区第十七届人民代表大会第三次会议于2月22日至23日召开,中原区人大代表在审议政府工作报告时纷纷表示,政府工作报告站位高、视野阔,统揽全局、求真务实,通篇贯彻了新发展理念、落实了高质量发展要求,凸显了加快发展、执政为民的理念。代表们纷纷表示,将在今后的工作中切实履行代表职责,牢牢抓住“全力拼经济、确保高质量”这条主线,为建设以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区贡献力量。 记者 鲁燕

邱学金 政府工作报告务实中肯实事求是

代表邱学金表示,政府工作报告内容务实中肯,回顾2022年工作,报告通过数字既体现了工作成绩,也客观反映了不足之处,充分说明本届政府实事求是的工作态度和作风。政府工作报告从抓项目投资稳经济、强创新促转型、深改革扩开放、精建设细管理、治污染美环境、灾后重建风险防范、民生事业强弱项补短板七个方面,对2022年的政府工作进行全面总结。经历疫情,2022年区政府工作仍然取得了巨大成就,是难能可贵的。政府工作报告对2023年的工作总体要求和主要目标进行了规划,并对2023年的重点工作进行安排部署,指明2023年工作方向。



作报告中也看到法检“两院”在2022年的工作中克难攻坚,在受到疫情严重影响的情况下,仍然完成了各项工作任务,实属不易,值得肯定。

从区人民法院、区人民检察院的工

曹真信 工作回顾实 问题点得准 任务部署细

政府工作报告工作回顾实、问题点得准、任务部署细,完全符合中原区当前的工作实际和发展要求。

政府工作报告对今年全区发展的总体要求、主要目标、基本原则和重点工作进行了系统部署,具有很强的战略性、指导性、实践性,是一个实事求是、振奋人心、科学务实的好报告。

区人民法院、区人民检察院的工作报告用词朴实、通俗易懂、实事求是、亮点突出,既有高度又有人情味。用翔实的数据展示了去年工作的内容,突出了法治建设和法律监督的重要意义,既有政治高度,又有司法温度,体现了积极践行以人民为中心的发展思想,牢牢把握司法为民、公



正司法的工作主线,充分展现了围绕中心、服务大局、立足本职、守正创新的工作作风。

朱红军 政府工作报告既有温度又有力度

政府工作报告务实重干,听了后让人信心倍增,相信在党委、政府的带领下,中原区高质量发展将会迈上新的台阶。

区人大常委会工作报告全面客观反映了2022年的主要工作,紧紧围绕全区发展大局和重大民生热点问题,忠实履行宪法和法律赋予的职责,积极践行全过程人民民主,积极履行监督职责,为推动中原区经济社会高质量发展作出了积极贡献。同时,区人大常委会也对2023年重点工作作出了全面部署,旗帜鲜明、内容翔实、重点突出,充分体现了国家权力机关职能作用,凸显了人大常委会重要职责。

我坚信,在新的一年里,中原区将



继续竭力奋进,为全力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区作出更大贡献。

张丽娜 认真研读融会贯通抓好落实

作为街道党工委书记,在今后的工作当中将认真研读,融会贯通,抓好落实。

抓重点,迎难而上求发展。坚持“项目为王”鲜明导向,确保华山医院特需中心项目、保利项目、万科项目、宏略明珠苑项目等重点项目建设落地见效;把握“一区多园”产业发展导向,加速推进二砂文化创意产业园区建设,助力构建科技创新发展平台,综合布局精准招商引资规划。

树亮点,攻坚创效站排头。以全面开展“三标”活动为抓手,瞄准标杆、比学赶超、争先进位,助推辖区城市品质提质、营商环境提优、消费信心提振、党群服务中心提质。

保运转,全力以赴促稳定。高标准实施年度民心工程,提升“一老一幼”服务保障;重点抓好应急处置能力提升,统



筹抓好安全生产、疫情防控、防灾减灾、信访稳定、环境保护;以党建引领网格化管理为依托,有效整合辖区资源,致力构建社会治理新格局。

潘轶 政府工作报告目标明确思路清晰令人振奋

区政府工作报告是坚持以人为本、尊重经济规律、尊重群众意愿、符合全区实际的好报告,充分肯定了去年的工作成绩,直截了当谈问题,明确今年的目标任务,内容全面、实事求是、重点突出、措施得力、成效明显,突出了敢于挑战、敢于担当、勇于创新的实干精神,分析问题不回避、不掩饰,安排下一步工作目标明确、思路清晰,站位高、操作性强,具有很强的感召力、凝聚力和向心力,令人振奋。

区人大常委会工作报告政治站位高、主题鲜明、内容全面,客观总结了区人大常委会过去一年的工作,展现了区人大常委会紧紧围绕全区中心工作积极服务大局、务实开展监督,推动全区经济社会高质量发展所做的工作。代表们将进一步强化服务大局的自觉性,积极履职尽责,



发挥好人大代表的的作用,紧紧围绕区委、区政府中心工作和民生热点积极建言献策,不断提升履职能力和水平,推动各项工作干在实处、走在前列。

申红亮 围绕中心服务大局依法履职

代表申红亮表示,政府工作报告全面总结了区政府2022年工作,致力于经济社会发展,创新加强自身建设,确定了2023年工作任务,对标省、市、区精神和区情实际,总体要求明确、具体指向精准,是一个围绕中心、服务大局、求真务实的报告。

法检“两院”工作报告数据翔实、客观全面,报告突出了护航经济发展、维护社会稳定、保障公平正义、践行司法为民的宗旨,切实为维护中原区大局稳定、促进社会和谐、推动经济发展保驾护航,饱含人民情怀、彰显制度优势、展现担当作为。

2023年,中原区立足“全力拼经济、确保高质量”,经济社会发展定能不断取



得成效,开创以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新局面。